1. Zbroji: 
a) 350 + 6200 + 69 + 1010 = ___________________________________________________________________
b) 1768 + 398 + 75 + 4417 = ___________________________________________________________________
2. Zvjezdice zamijeni odgovarajućim znamenkama tako da naznačeno zbrajanje bude točno.

   a) 7396                               b) ****                     c)     **1**                     d)  **1*7

        6856                                     ***4                        + 23*71                +       23*45
   +    ****                                 + 389*                           74129                         73052

      18037                                   6200

3. Upotpuni tablicu:

	a
	b
	c
	a + c
	10000 + a + c
	a + b + x

	128
	2356
	4001
	
	
	

	3500
	3859
	7188
	
	
	

	1644
	2399
	6100
	
	
	


Napomena: x je prvi parni sljedbenik brojeva napisanih u stupcu c.

4. Izračunaj:

a) 983 – ( 142 + 31 + 204 ) = ___________________________________________________
b) 6421 – ( 1023 + 321 + 463 ) = ________________________________________________
c) 8356 – ( 231 + 2325 + 32 ) = _________________________________________________
5. U idućim zadacima zvjezdice zamijeni odgovarajućim znamenkama tako da račun bude točan.
a)  ***0*                       b   2*4*                           c) 37**02                          d) 7*53*
-     43*1                        -   *246                            -   **34**                          -    *9**2
      4682                             *0*9                               125533                             14909
6.Upotpuni tablicu:

	a
	b
	b - a
	b – a - m

	9834
	17644
	
	

	10399
	18155
	
	

	26311
	98199
	
	


Napomena: m je prvi neparni predhodnik broja 19.

7. Izračunaj: 

a) ( 1980 + 2345 ) – ( 450 + 199 ) = ______________________________________________

b) 10000 – ( 1345 + 2999 ) – 100 = 
______________________________________________

c) 45678 – 1987 + ( 3400 – 1677 ) = 

______________________________________________

d) 9455 – ( 2001 + 989 ) – 1654 = 

________________________________________________

e) 11367 – 9888 + ( 2089 – 999 ) = 

_______________________________________________

f) 14199 – ( 19888 – 18976 ) + 2300 = 
____________________________________________

1. U zbroju 8987 + 1567 prvi pribrojnik uvećaj za 398 pa usporedi dobivene zbrojeve. 
2. U razlici 4678 – 2888 umanjenik i umanjitelj umanji za broj 178 i usporedi dobivene razlike. 

3. Razliku brojeva 23478 i 9653 umanji za zbroj brojeva 2048 i 5645.

4. Koji je broj za 182 manji od zbroja brojeva 432 i 381?

5. Za koliko je zbroj brojeva 257 i 149 veći od njihove razlike?

6. Izračunaj zbroj razlika brojeva 789 i 567, 1421 i 968 te 8463 i 5279. 

7. Zbroj triju brojeva iznosi 63457. Ako je prvi 9856, a drugi za 14572 veći od prvog, koliki je treći?

8. Nađi broj koji je za toliko veći od 2365 za koliko je 683 manji od 1539. 
9. Dva trkača potrče istodobno. Prvi prevali u sekundi 576 cm, a drugi 680 cm. Koliki je razmak među njima nakon 9 sekundi trčanja?

10. Tri učenika kupili su na početku školske godine bilježnice. Prvi učenik kupio je bilježnice za 200 kn, drugi za 300 kn, treći za 100 kn. Izračunaj koliko su ukupno kupili bilježnica ako su prva dva dobili 25 bilježnica.
11. Tomica je imao na svojoj štednoj knjižici 236 kn. Tijekom školske godine još je dva puta uložio novac i tri puta dio novca vadio. Uložio je prvi put 23 kn i drugi put 56 kn. Izvadio je prvi put 64 kn, drugi put 93 kn i treći put 72 kn. Izračunaj koliko je Tomica nakon toga imao novaca na svojoj štednoj knjižici.

12. Tvornica obuće izradila je tijekom jedne godine 68400 pari muških cipela, ženskih cipela izradila je za 10048 pari više nego muških, a dječjih cipela za 12456 pari manje nego ženskih. Izračunaj koliko je pari cipela proizvela tvornica u godini dana.

13. Majka ima 33 godine, 4 mj. i 15 dana, a otac je za 8 godina, 6 mj. i 28 dana stariji od majke. Koliko je ocu godina? 

14. U vagonu se nalazi 18 t 75 kg ugljena. Vagon ima masu 5 t 31 kg. Koliko je bruto masa vagona?

15. Vlado je za 10 cm viši od Ante, koji je za 20 cm niži od Pere. Odredi visinu svakog pojedinog ako su sva trojica ukupno visoka 525 cm.

16. Otac i sin imaju 60 godina. Prije 10 godina otac je bio 3 puta stariji od sina. Odredi broj godina oca i sina. 
DOPUNSKA

1. Kako nazivamo brojeve koje zbrajamo, a kako nazivamo rezultat zbrajanja?

2. Kako se zovu brojevi pri oduzimanju, a kako rezultat oduzimanja?

3. Kako nazivamo brojeve koje množimo, a kako rezultat množenja?

4. Kako se zovu brojevi pri dijeljenju, a kako rezultat dijeljenja?

5. Navedi jedinice za mjerenje dužine.

6. Navedi jedinice za mjerenje mase.

7. Navedi jedinice za mjerenje tekućine.

8. Izračunaj na najlakši način:

    a) 73 + 48 + 39 + 22 + 41 + 27 = 
    b) 2016 + 704 + 250 + 884 + 296 = 
Sanny


